

НОВОСТЬ

23.11.2018

В ЛУКОЙЛ-КОМИ ПОСВЯТИЛИ В НЕФТЯНИКИ МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ

В Усинске состоялась традиционная церемония посвящения в нефтяники молодых специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»). Обряд «помазания нефтью» проведен для 27 выпускников вузов, недавно трудоустроенных в подразделения предприятия в Республике Коми и Ненецком автономном округе.

Участие в церемонии приняли генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» Александр Голованев, председатель объединенной первичной профсоюзной организации предприятия Андрей Еремеев, руководители структурных подразделений, а также ветеран производства, заслуженный работник нефтяной и газовой промышленности Российской Федерации Владимир Симонов.

Ежегодно в различные подразделения ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» трудоустраиваются до 150 выпускников вузов, основная их часть – из Ухтинского государственного технического университета и его Усинского филиала.

Помимо посвящения в нефтяники, в программе молодежного форума – XVIII Конкурс молодых работников и специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» на лучшую научно-техническую разработку, собрание Совета молодых специалистов предприятия, круглый стол с участием руководства.